



विशालकाय पुतलों के दहन के साथ रामलीला संपन्न



गाजियाबाद, करंट क्राइम। श्री धार्मिक रामलीला समिति (पंजी) कविनगर के तत्वधान में आयोजित रामलीला महोत्सव 2024 के अंतर्गत लीला सम्पन्न हुई। इस वर्ष रामलीला मंचन का 20-20 मंच सभी रामभक्तों के दिलों को छू गया। रामलीला मैदान रामभक्तों से

खचाखच भरा हुआ था। पूरे परिसर में सिर्फ लोगों के सिर ही सिर दिखाई दिये। ज्यों ही भगवान श्रीराम ने तीर चलाकर रावण का वध किया समस्त परिसर जय श्रीराम के उल्लोष से गुंज उठा। रावण वध के पश्चात् रामलीला मैदान में लगाये गये विशालकाय रावण, कुम्भकरण एवं

मेघनाद के पुतलों के दहन के साथ जय श्री राम की गुंज चारों ओर सुनाई दी जिससे पूरा वातावरण राममयी हो गया। पुतलों का दहन गाजियाबाद के लोकप्रिय सांसद, स्थानीय विधायक, पुलिस आयुक्त एवं जिलाधिकारी द्वारा किया गया। भारी भीड़ को देखते हुए समिति

के सदस्यों के अथक प्रयासों द्वारा व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने हेतु विशेष प्रबन्ध किये गये। सुरक्षा की दृष्टि से स्थापित सीसीटीवी कैमरों के अतिरिक्त भारी संख्या में पुलिस बल एवं समिति के पदाधिकारी एवं सदस्य मौजूद रहे। सुरक्षा गाड़ों एवं सिविल डिफेंस के कार्यकर्ता भी मैदान में मौजूद रहे।

मुख्य अतिथियों में गाजियाबाद के सांसद अतुल गर्ग, स्थानीय विधायक अजीत पाल त्यागी, पुलिस आयुक्त अजय कुमार मिश्र, जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह, अतिरिक्त पुलिस आयुक्त कल्पना सक्सेना, पुलिस उपायुक्त नगर राजेश कुमार एवम आदि गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे।

समिति के अध्यक्ष ललित जायसवाल, महामंत्री भूपेन्द्र चोपड़ा ने अतिथियों का स्वागत किया। इस अवसर पर मंत्री गुलशन बजाज, अजय जैन, गौरव चोपड़ा, आनन्द गर्ग, तरुण चोटावी, दिवाकर सिंघल नवेन्दु सक्सेना, अजय गुप्ता, राजबीर त्यागी, सुरेश महाजन, पवन गुप्ता, अवनीश गर्ग, विवेक मित्तल, बलदेव राज शर्मा, मुकेश सिंघल, अजय पदाधिकारी उपस्थित रहे।

कूड़े के ढेर में लगी आग और उगली भाजपा पार्षद ने फायर

कहा- समझ जाओ नगर निगम के अधिकारियों वरना मैं समझा दूंगा



गाजियाबाद, करंट क्राइम। ये खबर नगर निगम के अधिकारियों के लिए अलर्ट है। वे सावधान हो जायें, क्योंकि भाजपा के पार्षद ने ऐलान कर दिया है कि अगर नगर निगम के अधिकारी नहीं समझे तो ये पार्षद उनको समझा देंगे। अब इन शब्दों के मायने क्या हैं इस बारे में तो वार्ड 20 तुलसी निकेतन से भाजपा पार्षद यशपाल पहलवान ही बेहतर बता सकते हैं।



निगम के अधिकारियों वरना मैं समझा दूंगा। सुना है पार्षद कूड़े के ढेर में लगी

आग से बहुत ज्यादा नाराज हैं। कहीं ना कहीं उनकी नाराजगी फायर बनकर उनके शब्दों के माध्यम से बाहर आई है। शब्दों में भले ही वो आक्रामक हो गये हों लेकिन ये भी सच है कि अगर मौके का हाल देखें तो वार्ड 20 में कूड़े के ढेर लगे हुए हैं। लंबे समय से इसका उठान नहीं हो रहा है। पार्षद जनता के ताने सुन सुन कर परेशान है। कोड़ में खान ये है कि एनजीटी के तमाम आदेशों को धता बताते हुए कूड़े के ढेर में आग लगायी जा रही है। जिस वजह से कई तरह की हानिकारक गैसें स्थानीय जनता के फेफड़ों को संक्रमित कर रही हैं। क्षेत्र में प्रदूषण ने अपना जाल फैला दिया है। कहीं ना कहीं इस मामले में नगर निगम की बड़ी लापरवाही उजागर हो रही है।



पार्षद यशपाल पहलवान ने बताया गुस्से की वजह

करंट क्राइम। इस पोस्ट के संबंध में जब दैनिक करंट क्राइम ने पार्षद यशपाल पहलवान से बात की। तो उन्होंने दृढ़ प्रकट किया। वो बोले कि जब कोई वीआईपी मुवमेंट होता है तब नगर निगम के कर्मचारी हर व्यवस्था को चकाचक कर देते हैं। अगर तुलसी निकेतन में लंबे समय से कूड़े के ढेर लगे हुए हैं। निगम का कोई भी अधिकारी सुनने को तैयार नहीं है। उन्होंने कहा कि दर रात कूड़े के ढेर पर ट्रांसफार्मर की वजह से आग लग गई। इस बारे में जनता ने उन्हें फोन पर अवगत कराया। तत्काल फायर ब्रिगेड को सूचना दी गई। तब कहीं जाकर आग काबू में आई। वो बोले कि नगर निगम के अधिकारी हम पार्षदों की बात बिलकुल भी सुनने को तैयार नहीं हैं। क्षेत्र की जनता में काफी आक्रोश है। किसी भी दिन हंगामा हो सकता है। इसलिए मुझे फे सबूक पर लिखना पड़ा है कि समझ जाओ निगम के अधिकारियों वरना मैं समझा दूंगा।

‘एसएमएस’ में से होगा भाजपा का शहर सीट से विधानसभा का उम्मीदवार!

गाजियाबाद, करंट क्राइम। रविवार को दिल्ली में देश की 50 विधानसभा की सीटों पर टिकट फाईनल करने को लेकर भाजपा की कोर कमेटी की बैठक हुई। ये वह सीटें हैं जो लोकसभा चुनाव होने के बाद रिक्त हो गई थीं। उत्तर प्रदेश में इसी क्रम में 10 विधानसभा सीटों पर उपचुनाव होना है। नजर गाजियाबाद का शहर विधानसभा की सीट पर भी है। जहां कभी अतुल गर्ग विधायक हुआ करते थे। उनके सांसद बनने के बाद ये सीट



गाजियाबाद उपचुनाव

उनकी इस मात्रा का क्या असर दिखाई देगा। इस पर अब ज्यादा संशय नहीं बचा है। सूत्र बताते हैं कि जहां एक दो दिन में विधानसभा उपचुनाव की अधिसूचना जारी हो सकती है। वहीं इस अधिसूचना के पीछे-पीछे भाजपा के कैंडिडेट की भी घोषणा कर दी जायेगी। रविवार को दिल्ली में पार्टी की कोर कमेटी की बैठक में जहां राष्ट्रीय कोर कमेटी के तमाम पदाधिकारी मौजूद रहे। वहीं यूपी से मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र

आज से शहर में रहेगी गंगाजल की किल्लत

गाजियाबाद, करंट क्राइम। गंगनहर की सफाई के लिए शनिवार रात 12 बजे हरिद्वार से गंगनहर को बंद कर दिया गया। गंगनहर बंद होने के बाद प्रताप विहार स्थित गंगाजल प्लांट में एक दिन के लिए रिजर्व गंगाजल रखा जाएगा। जिससे केवल एक दिन यानी रविवार को ही पानी की आपूर्ति की जाएगी। ऐसे में सोमवार से लोगों को गंगाजल नहीं मिलेगा। नगर निगम और जीडीए द्वारा दिन में केवल एक समय नलकूप और टैंकर से पानी की आपूर्ति की जाएगी। अब दिवाली तक यानी 20 दिनों तक ट्रांस हिंडन की 10 लाख की आबादी को एक समय ही पानी मिल सकेगा। गंगनहर से ही गंगाजल प्लांट में

आता है पानी। दशहरा के समय किसानों को पानी की जरूरत कम रहती है। जिस वजह से हर वर्ष इस दौरान गंगनहर की सफाई की जाती है। गंगनहर से ही प्रताप विहार स्थित गंगाजल प्लांट में गंगाजल आता है। प्रताप विहार प्लांट की भंडारण क्षमता 150 क्यूसेक पानी की है। गंगनहर बंद होने पर प्लांट में एक दिन का पानी भंडारण करके रखा जाता है। इस प्लांट से वसुंधरा, वैशाली, इंदिरापुरम, डेल्टा कॉलोनी, कोशाबी और सिद्धार्थ विहार को गंगाजल मिलता है। इसके अलावा नलकूप और टैंकर से पानी की आपूर्ति की जाती है। गंगाजल सुबह और शाम के समय एक-एक घंटे की आपूर्ति की जाती है।

शनिवार रात 12 बजे से बंद की गई गंगनहर
करंट क्राइम : शनिवार रात 12 बजे हरिद्वार से गंगनहर बंद कर दिया गया। सोमवार सुबह से लोगों को गंगाजल की आपूर्ति नहीं होगी। दिन में दो बार की बजाय एक बार ही नगर निगम द्वारा नलकूप से पानी की आपूर्ति की जाएगी। दिवाली के बाद गंगाजल की आपूर्ति शुरू की जाएगी। सिंचाई विभाग के अवर अभियंता ब्रिजराज ने बताया कि 12 अक्टूबर से दो नवंबर तक गंगनहर बंद रहेगी। इस दौर गंगनहर की सफाई होगी।
पानी के निजी प्लांटों पर रहने पड़ेगा निर्भर : गंगाजल की आपूर्ति बंद होते ही ट्रांस हिंडन क्षेत्र के लोगों को बोतलबंद पानी के भरोसे रहने पड़ेगा। इनके पानी की गुणवत्ता की भी गारंटी नहीं होती है। गंगाजल नहीं मिलने पर मजबूरी में लोगों को इस पानी को ही खरीदना पड़ता है।
कई जगह-जगह हुई पानी की किल्लत : करंट क्राइम : ट्रांस हिंडन क्षेत्र में रविवार को भी लोगों को पानी की किल्लत का सामना करना पड़ा। इंदिरापुरम, वैशाली, डेल्टा कॉलोनी, वसुंधरा, कोशाबी के लोगों को पर्याप्त गंगाजल नहीं मिला। तुलसी निकेतन में गंदे पानी की आपूर्ति हुई। सूर्य नगर, चंद्र नगर, बृज विहार, कोशाबी, रघुमार्ग, लाजपत नगर, भोपुरा, डीएलएफ, इंद्रप्रस्थ आदि क्षेत्र में पानी की किल्लत होने की शिकायतें प्राप्त हुईं।

लगातार ऊंचे आयाम स्थापित कर रही है संजीव गुप्ता की समरकूल और थर्मोकूल कंपनी

स्मार्ट टीवी, एलईडी, वॉशिंग मशीन और कूलर की मांग को पूरा करने के लिए हो रही है आधुनिक प्लांट की स्थापना



गाजियाबाद, करंट क्राइम। समरकूल इण्डस्ट्री के चेयरमैन संजीव गुप्ता उद्योगिक जगत में एक बड़ा नाम बन चुके हैं। लगातार उनके प्रोडक्ट्स जहां जनता की पहली पसंद बन रहे हैं। वहीं व्यवसायिक क्षेत्र में भी तमाम बड़ी ब्राण्डेड कंपनियों के बीच समरकूल

और थर्मोकूल कंपनी ने भी अपनी मजबूत छाप छोड़ दी है। यही वजह है कि जहां सरकार की ओर से इन दोनों कंपनियों को इनकी गुडविल के आधार पर मजबूत फंडिंग मिल रही है। वहीं संजीव गुप्ता और उनके भाईयों एवं टीम के परिश्रम के बूते समरकूल और थर्मोकूल के प्रोडक्ट्स की डिमांड अब पूरे देश में बढ़ रही है। इस डिमांड को पूरा करने के लिए संजीव गुप्ता की ओर से देश के विभिन्न स्थानों पर प्लांट्स स्थापित किये जा रहे हैं।



इसी कड़ी में गाजियाबाद के मेरठ रोड इण्डस्ट्रियल एरिया में एक बड़े भू-भाग पर थर्मोकूल होम एप्लाइड्स के नए प्लांट की नींव रखी गई। खास बात ये रही कि प्लांट की स्थापना के अवसर पर संजीव गुप्ता ने वैदिक रीति रिवाज से मंत्रों के उच्चारण के

साथ नींव रखी। इस मौके पर उनका परिवार मौजूद रहा। विजयदशमी के अवसर पर संजीव गुप्ता एवं राजीव गुप्ता ने प्लांट की नींव रखने के साथ अपने विजन को दोहराया। उन्होंने कहा कि हम अपने

हवन में रही इन चेहरों की मौजूदगी
करंट क्राइम। थर्मोकूल के नए प्लांट के अवसर पर वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ भूमि पूजन हुआ। संजीव गुप्ता अपने पारिवारिक एवं व्यावहारिक क्रिया कलाओं में हमेशा सनातन एवं वैदिक मूल्यों को महत्व देते हैं। ये परम्परा नए प्लांट के भूमि पूजन के दौरान भी दिखाई दी। इस मौके पर रश्मि गुप्ता, सीमा गुप्ता, अभिषेक गुप्ता, आशुतोष गुप्ता, सुरभि गुप्ता, प्रियंका गुप्ता, तुषार गुप्ता, टियारा गुप्ता, तारिख गुप्ता, रोहित गुप्ता, विकास गुप्ता, राकेश गोयल, सुबोध गुप्ता, प्रदीप गुप्ता सहित परिवार के सभी सदस्य मौजूद रहे।



